

Karta záměru

Organizace:	Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace	
Vložil:	Ing. Alexander Filip	29.1.2020 15:09:11
Naposledy upravil	Dana Frajová	17.2.2020 9:41:10
Stav:	V projednávání	
ID akce:	00090638-A-0039	
Název akce:	Nemocnice Jihlava - Bezpečnostní politika a školení.	
Důvod:	<p>Účelem projektu je vyhodnocení ohroženosti Nemocnice Jihlava jako měkkého cíle, provedení nezbytné revize a implementace bezpečnostní dokumentace, zpracování analýzy stavu bezpečnosti nemocnice, provedení analýzy rizik a příprava plánů pro zvládání rizik v následujícím období. Projekt bude navazovat na dílčí bezpečnostní kroky a implementovaná bezpečnostní opatření realizovaná v Nemocnici Jihlava, která bude dále rozvíjet. Opatření realizovaná do současnosti: · fyzická ostraha areálu vlastními zaměstnanci · kamerový systém s trvalým dohledem - kamery umístěny na všech klíčových místech (60 kamer) · vstupy do prostor oddělení a provozních prostor pomocí kartového systému COMINFO - (zrealizováno cca 70% vstupů) · urgentní příjem vybaven panikovými tlačítky propojenými na zásahovou jednotku PČR Jihlava Hlavním cílem projektu je zavedení koncepčního řešení oblasti bezpečnosti, definice bezpečnostního standardu do běžného provozu nemocnice, formalizace bezpečnostních postupů a identifikace slabých míst napříč celou nemocnicí a stanovení návazných opatření k implementaci. Součástí projektu je také provádění bezpečnostních školení a nácviků řešení bezpečnostních událostí a ověření stanovených procedur či bezpečnostních plánů a opatření. Bezpečnostní školení budou navazovat na pravidelná školení a vzdělávací kurzy realizované v rámci interních postupů nemocnice. Výstupy z vybraných školení budou následně převedeny do používaných e-learningových kurzů a budou využívány i v budoucnosti pro vstupní školení nových zaměstnanců a pravidelná školení stávajících zaměstnanců nemocnice.</p>	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	349 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:		
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi	0 Kč	
Vazba na strategii kraje	Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 - 2020	
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Vzhledem k tomu, že je akce ze 100% hrazena ze SR, není důvod ji v případě schválení nerealizovat.	
Vazba na VZ		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce	
2020	349 000 Kč	
2020	349 000 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
Státní rozpočet	100,00	349 000
Informace pro projektovou fiši		

Typ projektu	Neinvestiční
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní
Předpokládaný termín podání projektu	5.1.2020
Projektový manažer	Ing. Alexander FILIP
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	žadatel
Partner / Partneři	
Plánovaný začátek projektu	1.2.2020
Plánované ukončení projektu	31.12.2020
Cíl projektu	<p>Projekt Bezpečnostní politika a školení je zaměřen na zpracování analýzy stavu bezpečnosti Nemocnice, revizi a doplnění interních postupů pro provádění analýzy rizik, provedení analýzy rizik měkkého cíle v souladu s metodikami MV ČR a vytvoření navazující bezpečnostní dokumentace Nemocnice Jihlava. Druhou částí projektu je zajištění vzdělávání bezpečnostních a vedoucích pracovníků Nemocnice Jihlava v oblasti obecné bezpečnosti, ochrany měkkých cílů, identifikovaných rizik a možných hrozeb a interních postupů a scénářů a zajištění praktických školení a výcvikových kurzů pro zdravotnické zaměstnance nemocnice. Dílčí cíle projektu:</p> <p>1) Vyhodnocení ohroženosti Nemocnice Jihlava (provedení analýzy stavu bezpečnosti, analýzy rizik měkkého cíle a plánu zvládnutí rizik). 2) Bezpečnostní politika Nemocnice Jihlava (zpracování interních směrnic a postupů v oblasti bezpečnosti). 3) Teoretická bezpečnostních školení (zajištění školení obecné bezpečnosti, bezpečnosti a ochrany měkkého cíle, interních bezpečnostních postupů, směrnic a scénářů a školení interních auditorů). 4) Kurzy řešení bezpečnostních událostí (zajištění školení identifikace, vyhodnocení krizových situací a bezpečnostních událostí).</p>
Výstupy projektu	Cílovou skupinou projektu jsou zaměstnanci Nemocnice Jihlava. Provedením analýzy rizik a zpracováním bezpečnostní politiky budou dotčeni všichni zaměstnanci nemocnice. Školení a kurzy jsou plánovány pro cca 200 zaměstnanců nemocnice.
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).	Nejsou.
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ	0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok	0
Udržitelnost	ne